

ΠΙΝΑΚΑΣ

Με τα θέματα της ημερήσιας διάταξης που συζητήθηκαν κατά την αριθμ. **15/14-07-2021** τακτική (με τηλεδιάσκεψη) συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Δυτικής Λέσβου ως Διοικητικό συμβούλιο κληροδοτημάτων και με μνεία των αποφάσεων που ελήφθησαν.

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘ Μ. ΑΠΟΦ	ΘΕΜΑ	ΑΠΟΦΑΣΗ ΠΟΥ ΠΑΡΘΗΚΕ
1	Η/Δ	152	Ενέργειες σχετικά με το Κληροδόστημα «Ευστράτιου και Μαρίας Καραγιανοπούλου	<p>[ΟΜΟΦΩΝΑ]</p> <p>Εγκρίνει τις παρακάτω ενέργειες που ΑΜΕΣΑ πρέπει να γίνουν για το κληροδόστημα ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΥ & ΜΑΡΙΑΣ ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ:</p> <p>Να συνταχθούν άμεσα ο προϋπολογισμός του κληροδοτήματος για το έτος 2021 και οι απολογισμοί – ισολογισμοί για τα έτη 2019 & 2020 και να εγκριθούν από τα αρμόδια όργανα του Δήμου (Οικονομική Επιτροπή), ώστε να αποδεσμευτεί ο λογαριασμός του κληροδοτήματος που σήμερα είναι δεσμευμένος στην ALPHA BANK .</p> <p>Κατόπιν, να γίνουν όλες οι νόμιμες ενέργειες από τα αρμόδια όργανα του Δήμου προκειμένου να αποδεσμευθεί ο τραπεζικός λογαριασμός του κληροδοτήματος, που τηρείται στην ALPHA BANK (να εξουσιοδοτηθεί σχετικά υπάλληλος της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες).</p> <p>Να ενημερωθούν οι μισθωτές που κάνουν χρήση των ακινήτων του κληροδοτήματος να καταβάλουν τα οφειλόμενα μισθώματα – αποζημιώσεις χρήσης και να παραδώσουν τα μίσθια με πρωτόκολλο παραλαβής – παράδοσης (να ενημερωθεί σχετικά η επιτροπή παραλαβής – παράδοσης ακινήτων του Δήμου Δυτικής Λέσβου). Στη συνέχεια να ξεκινήσουν οι διαδικασίες επωφελέστερης αξιοποίησης των</p>

			<p>ακινήτων του κληροδοτήματος από την αρμόδιες υπηρεσίες και όργανα του Δήμου (εκμίσθωση ακινήτων, διαδικασία δημοπρασίας κ.α.), σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία (Ν. 4182/2013).</p> <p>Ο Δήμος Δυτικής Λέσβου να προβεί στην αποτύπωση των ακινήτων του κληροδοτήματος (σύνταξη Τοπογραφικών Διαγραμμάτων), μέσω της αρμόδιας υπηρεσίας του, της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.</p> <p>Η παρούσα απόφαση αποστέλλετε στην Δ/ση Προγραμματισμού-Τμήμα Αξιοποίησης Περιουσίας και στο Τμήμα Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου Δυτικής Λέσβου, για τις <u>ΑΜΕΣΑ</u> περαιτέρω ενέργειες αρμοδιότητάς τους.-</p>
--	--	--	---

Καλλονή, 15 Ιουλίου 2021

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου
του Δήμου Δυτικής Λέσβου

ΓΕΛΑΓΩΤΗΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ